
  
 
 
 
 

Schemi di circuiti 
elettrici 2 

 

Disegna negli spazi di destra gli schemi simbolici dei circuiti 
rappresentati a sinistra e rispondi alle domande 
 

Il circuito è chiuso e le due lampadine accese. 
Se si azionasse l’interruttore: 
L1 risulterebbe  accesa      spenta  
L2 risulterebbe  accesa      spenta  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Se L3 si rompesse: 
L1 risulterebbe  accesa      spenta  
L2 risulterebbe  accesa      spenta  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Il presente circuito è costituito da tre lampadine 
collegate in :  parallelo   serie  
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